

南阳市中医药管理局

宛中医药字〔2024〕26号

签发人：崔松涛

办理结果：A类

对市七届政协二次会议第72160号提案的答复

齐作战委员：

您提出的关于“南阳城区绿地引种八大宛药”的提案收悉，结合市中医药管理局职能，现答复如下：

南阳作为医圣仲景故里、中药材主产区，中药材资源丰富，“八大宛药”久负盛名。近年来我们注重仲景城市名片塑造工作，在市政府出台的《南阳市建设全省中医药文化传承发展中心实施方案》《南阳市中医药高质量发展行动计划》等文件中均要求在城市绿化穿插种植观赏性的中药花、草、树，多形式营造中医药文化氛围，展示浓厚中医药文化底蕴。目前，我市已建设了1个中医药主题游园——张仲景主题公园，规划建设10~20个中医药示范街、中医角。在6月21日召开的全市中医药强市建设推

进大会上，王智慧市长在讲话中要求结合公园游园、道路绿化等建设一批中医药健康文化知识角，加快形成仲景文化浸润、千年药香满溢的浓厚氛围。市政府印发的《加快南阳中医药强市建设若干支持措施》里，也把打造仲景文化城市名片支持措施融入仲景文化品牌建设中。

下一步，我们将深入贯彻落实王智慧市长讲话精神和《加快南阳中医药强市建设若干支持措施》文件精神，持续加大“八大宛药”等仲景城市文化名片的打造力度。

最后，再次感谢您对南阳中医药工作的关心支持，期待您对南阳中医药工作发展提出更多的意见建议。

承 办 人：南阳市中医药管理局办公室 冀丹丹

联系 电 话：63030088

邮 政 编 码：473000



抄送：市政协提案委（3份）、市委市政府督查局（1份），
中共卧龙区委员会、卧龙区人民政府、卧龙区政协（各1份）。

南阳市中医药管理局办公室

2024年6月28日印发